

B10

读者热线大赛 8538711 8073110

齐鲁晚报

今日潍坊

见报即有奖 最高奖1000元

出门 5 分钟, iphone4 没了

原是被自己学生偷走

本报7月5日热线消息(记者赵磊)离开办公室仅5分钟,回来就发现自己的iphone4手机丢了。半个月后,周先生竟然在学生吴某的手里看到自己丢失的手机。2日,周先生在与吴某交涉无果后报警。

2日,在奎文区一家街舞会馆教舞蹈的周先生,无意中发现,自己一名学生手中拿着一部iphone4手机。这名学生吴某原本用的并不是这款手机,而自己在半个月前,刚刚丢失了一部iphone4手机。“真的只是巧合么?”周先生心中起疑,于是问

吴某要过手机查看,发现竟然跟自己之前丢失的手机十分相像。周先生有八成的把握,这部手机就是自己丢失的那部。

原来,在6月12日那一天,周先生在办公室工作的时候,因为一些原因,离开了一会,而手机就放在办公室的桌子上。五分钟后,周先生从外面回来,却猛然发现,原本躺在桌子上的手机不翼而飞。

这部手机是周先生5月份的时候,花5000多元买来的,才刚刚用了不到一个月,就不见了,周先生十分心疼。短短5分钟,

手机就被偷,周先生怀疑是周围人作案。在之后的时间,周先生一直注意周围人的手机。半个月之后,他无意间发现学生吴某的手里竟然拿着一部相同的iphone4手机。

“不是,这手机是我自己买的。”吴某一直狡辩着,周先生无奈之下报警。新华路派出所民警经过辨认,吴某所持手机的序列号与周先生购买手机单据上的序列号一样。随后,吴某交代了自己盗窃老师手机的经过。

7月3日,17岁的吴某被依法取保候审。

男子不满分手挟持女友

民警斗智斗勇刀口救人

本报7月5日热线消息(记者李涛 通讯员苑国强)一女子与男友分手后,前往男友家里领取衣物,被男友反锁在一居民楼内,并被男友持刀相威胁。最终,经过民警一番斗智斗勇,将持刀男子擒获,人质被成功救出。5日,记者采访了解到,救人民警被授予“人民卫士”荣誉称号。

6月25日14时26分,安丘市大汶河旅游区派出所接到110指令,称一名女子到其前男友宋某住处取衣物时,被宋某非法拘禁。正在案发地附近执行任务的安丘市公安局大汶河旅游区派出所民警徐长庆,带领两名协警赶往现场。

在案发现场,嫌疑人宋某将自己和受害人王某反锁在一居民楼内的出租房屋内,要求出警人员只能一人进屋,其余人员全部退到楼下。为确保王某的人身安全,徐长庆在宋某的监视下,脱掉单警装备,独自进入房间。

在房间内,宋某手持一把水果刀横在王某的颈部,不时以王某的人身安全相威胁,不许民警靠近。为缓解宋某的情绪,徐长庆主动与其聊起家常。在此期间,宋某情绪波动极大,先是用水果刀把自己扎伤,之后叫嚷着要先“收拾”徐长庆,再与王某同归于尽。

面对险情,徐长庆沉着应对,机智与宋某周旋。经过50分钟的斗智斗勇,宋某情绪逐渐缓和,徐长庆遂寻机将其所持的水果刀夺下,并将一直被宋某挟持的王某拉到身后。已在门外等待多时的增援民警,趁机冲进房内,配合徐长庆将宋某制伏。

据了解,宋某与王某系为恋人关系,不久前两人感情破裂,因不满分手,宋某做出不法行为。

5日,记者采访了解到,自身与持刀嫌疑人斗智斗勇,机智解救被拘禁女子的民警徐长庆被安丘市公安局授予“人民卫士”荣誉称号。

警民卡连紧警民心

4日,衡水老白干青州总代理公司经理刘永忠拿到了当地民警送给他的警民卡。据了解,青州市公安局积极深入开展全国公安机关“大走访”开门评警和当地部门联村、干部联户、干群联动的“三联工程”等活动,以派出所为单位铺下身子深入社区农村、田间地头,通过发放警民联系卡,实行全天24小时巡逻等多种有效措施,主动征求群众意见认真倾听群众呼声,全力确保群众安居乐业和辖区和谐平安。

王庆和 刘爱华 摄



潍坊友好医院

《三合一》疗法攻克
湿疣

祛疣只需299元

湿疣是由人类乳头瘤病毒(HPV)引起的一种传染性皮肤病。本病好发于潮湿、温暖、隐蔽部位的皮肤黏膜。主要临床表现为菜花状、乳头状、鸡冠状、团块状赘生物。本病主要通过直接接触、间接接触、性行为等途径传播。

本病不仅影响美观,还具有一定的传染性,如果不及时治疗,可能会导致尖锐湿疣、宫颈癌、肛门癌等严重后果。因此,一旦发现疑似症状,应及时就医。

本医院采用《三合一》疗法,结合物理治疗、药物治疗、免疫调节等多种手段,能够快速、彻底地去除疣体,修复受损组织,防止复发。该疗法痛苦小、恢复快,深受患者好评。

本院地址:潍坊市潍州路166号
咨询电话:13011660071

郑重承诺

本院承诺:凡在我院治疗湿疣患者,一律实行“三包”政策:包治疗、包不复发、包不满意退款。如有复发的患者,原路退款。本院采用最新进口设备,由经验丰富的专家亲自操作,确保治疗效果。本院交通便利,环境舒适,收费合理,是您治疗湿疣的最佳选择。

地址:潍坊市潍州路166号
电话:13011660071